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PODSHOW, MÚSICA, ENTRETENIMENTO E SARCASMO
FIQUE BEM INFORMADO SOBRE UNIVERSO MAIS INTERESSANTE DO PLANETA TERRA, A MÚSICA, COM PITADAS DE PICARDIA E DEBOCHE! 





SALVE GALERA! COMEÇA AGORA O SEU PODSHOW, O PODCAST QUE CONVIDA VOCÊ A SE SERVIR NO MELHOR BUFFET MUSICAL DA INTERNET! CONCEITOS, DICAS, INFORMAÇÕES E MUITO DEBOCHE! SEJA VOCÊ TAMBÉM UM CRÍTICO MUSICAL! 
EU SOU DIOGO CARNIATO E CONVIDO TODOS OS HUMANÓIDES A SE EMPANTURRAREM COM O NOSSO CARDÁPIO MUSICAL. EU E O GASTÃO ESTAREMOS COM VOCÊS NESSA JORNADA ÉPICA! O TEMA DE HOJE É: ATÉ QUANDO O ARTISTA BRASILEIRO SERÁ DESVALORIZADO?

SALVE GALERA, AQUI É O GASTÃO MOREIRA, UMA BESTA ENJAULADA EM BUSCA DE RESPOSTAS E POLÊMICAS! SALVE DIOGÃO, BELEZA! 
BORA COMEÇAR PAUTANDO NOSSO CONTEÚDO! ALÉM DO NOSSO TEMA RELEVANTE, TEREMOS PARTICIPAÇÕES MAIS DO QUE ESPECIAIS, NOSSAS ENQUETES E CLARO, O ESPAÇO DO OUVINTE! E PARA SOBREMESA, ALGUMAS DICAS SERELEPES PARA VOCÊ QUE AMA MÚSICA! MEU CRISTALZINHO! 
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TEC - VINHETA ABERTURA


FICHA TÉCNICA
	E PARA COMEÇAR OS TRABALHOS, RECEBEMOS HOJE UM ÍCONE DO ROCK NACIONAL CONTEMPORÂNEO, COMPOSITOR, ARRANJADOR, LETRISTA E GUITARRISTA, MEU ÍDOLO, ROBERTO FREJAT!!! 

OLÁ DIOGO, TUDO BEM! É UMA GRANDE SATISFAÇÃO ESTAR EM SÃO PAULO MAIS UMA VEZ, AGRADEÇO O CONVITE! 


FREJAT, COMO SABEMOS, SUA CARREIRA SOLO E COM O BARÃO VERMELHO FORAM METEÓRICAS, INCLUSIVE LANÇANDO ÁLBUM NOVO NÉ! MAS A PAUTA DE HOJE É: ATÉ QUANDO O ARTISTA BRASILEIRO SERÁ DESVALORIZADO?

EXISTEM DIVERSAS SITUAÇÕES PARA O ARTISTA SER OU NÃO SER DESVALORIZADO, MAS GENÉRICAMENTE SIM. O BRASIL NÃO VALORIZA A CULTURA LOCAL COMO VALORIZA E MUITO OS ARTISTAS GRINGOS. MAS COM A CRESCENTE EBULIÇÃO DE NOVOS ARTISTAS DA CENA SERTANEJA, PISADINHA E FUNK, OS JOVENS TEM MAIS INTERESSE NO QUE SE OUVE NAS RUAS, NA TV E NA INTERNET. ESSES ARTISTAS SÃO MUITO VALORIZADOS POR AQUI. MAS QUALQUER OUTRO GÊNERO, NÃO TEM MAIS TANTA RELEVÂNCIA COM O PÚBLICO EM GERAL. TORNAM-SE PÚBLICOS SEGMENTADOS E ISOLADOS. 

SALVE FREJAT! AQUI É O GASTÃO! SEMPRE UMA ENORME SATISFAÇÃO! SEGUINDO ESSA LINHA DE PÚBLICO, VOCÊ ACHA QUE SEU PÚBLICO NÃO GOSTA DE SAIR DA ZONA DE CONFORTO?

O ARTISTA QUER, MAS O PÚBLICO NÃO, ESTÁ CADA VEZ MAIS PREGUIÇOSO. A MINHA GERAÇÃO E A ANTERIOR À MINHA, NÓS CONSTRUÍAMOS UMA CARREIRA EM CIMA DO PÚBLICO QUE SAÍA DE CASA PARA VER O QUE NÃO CONHECIA, QUE QUERIA O NOVO. HOJE, NÃO. ELE SAI DE CASA PARA CONFERIR, MAIS UMA VEZ, A MÚSICA QUE ADORA. TEM TODO O DIREITO, MAS QUANDO VOCÊ TOCA UMA MÚSICA NOVA E A PESSOA VIRA PARA O LADO E COMEÇA A CONVERSAR, ELA ESTÁ SENDO DESEDUCADA, INDELICADA E ATÉ GROSSEIRA. VEJO VÁRIOS ARTISTAS COMENTANDO QUE TOCARAM DUAS NOVAS E NEGO QUASE PEDINDO PELO AMOR DE DEUS PARA OUVIR O SUCESSO. COMO A GENTE VAI PRA FRENTE ASSIM?

COMO RESOLVER A EQUAÇÃO ENTRE SUCESSO ANTIGO E NOVIDADE?

O SHOW DE VOZ E VIOLÃO, QUE SÓ FAÇO EM TEATRO, CUMPRE ESSE PAPEL. AS PESSOAS ESTÃO ALI COMPLETAMENTE DENTRO DO ESPETÁCULO. O FOCO ESTÁ NO SHOW. ÀS VEZES, ATÉ ME FALAM QUE SE SÓ TIVESSE SUCESSO, SERIA UM ESTOURO. QUAL O SENTIDO? É MUITO IMPORTANTE TER O PÚBLICO PRESTANDO ATENÇÃO A CADA RESPIRADA QUE VOCÊ DÁ. NÃO É SÓ FICAR CANTANDO MÚSICA DE OLHO FECHADO, MAIS UMA VEZ. ADORO TOCAR MÚSICA DE SUCESSO, NÃO VEJO O MENOR PROBLEMA EM TOCAR BETE BALANÇO, MAS NÃO POSSO VIVER SÓ DO QUE JÁ FIZ. LÓGICO QUE VOU BUSCAR UMA COISA QUE VAI FUNCIONAR PARA TODO O MUNDO, MAS MUITAS VEZES SINTO COMO O PÚBLICO É REFRATÁRIO À NOVIDADE.

AGORA VAMOS ABRIR ESPAÇO PARA NOSSOS OUVINTES! 

 


FREJAT! ADORO SEU TRABALHO, MAS VOCÊ NÃO ACHA QUE DEVERIA VOLTAR PARA O BARÃO VERMELHO?

FÃ NÃO TEM JEITO NÉ FREJAT, QUER O MESMO FORMATO SEMPRE! 

ESSA PERGUNTA EU OUÇO ATÉ SE VOU NO MERCADO! 
MAS ACREDITO QUE É UM PEDIDO SENTIMENTAL, ELES NÃO ENTENDEM QUE O ARTISTA TEM A NECESSIDADE DE MUDANÇA E NOVOS PROJETOS PARA SEGUIR EVOLUINDO MUSICALMENTE. 


NÓS DO PODSHOW AGRADECEMOS A PRESENÇA DE ROBERTO FREJAT E DESEJAMOS UMA TRAJETÓRIA AINDA MAIS IMPACTANTE E HARMONIOSA! 
OBRIGADO FREJAT, PELAS SUAS CONTRIBUIÇÕES PARA O CENÁRIO MUSICAL BRASILEIRO!

OBRIGADO VOCÊS! INCLUSIVE ANOTEM AE OS SHOWS DE 2023 QUE ESTAO DISPONÍVEIS EM MEU SITE OFICIAL!

É SÓ ACESSAR GALERA, WWW.FREJATOFICIAL.COM.BR
ENCERRAMOS AQUI MAIS UM PODSHOW! SEU PODCAST DE MÚSICA, ENTRETENIMENTO E SARCASMO.  CONFIRA MAIS DE NOSSOS CONTEÚDOS NO SPOTIFY! UM ABRAÇO GALERA! 
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